

# Dům roku 2013

## VÝSLEDKY ČTENÁŘSKÉ SOUTĚŽE

Milí čtenáři!

Již poosmnácté jste společně s námi v každoročně vyhlašované soutěži o titul Dům roku vybírali dům, který se vám nejvíce líbí. O vaši přízeň se ucházelo 39 soutěžících v kategorii Individuální domy a 19 domů typových. Přinášíme vám výsledky čtenářské ankety, seznámení s hlasováním odborné poroty a výsledek internetového hlasování čtenářů a čtenářské soutěže o věcné ceny.

### SLOŽENÍ ODBORNÉ POROTY

Do odborné poroty v letošním roce zasadili Tomáš Tkačik, generální ředitel společnosti Business Media CZ, Jitka Pálková a Petr Saulich, redaktori časopisů Můj dům a Rodinný dům, architekti Pavel Horák, Petr Vágnor a David Kraus, který byl předsedou poroty

### VÝHERCI ČTENÁŘSKÉ SOUTĚŽE

Ze čtenářské ankety Dům roku tradičně patří také soutěž o věcné ceny, poukazy na nákup zboží v koupelňovém studiu SIKO – koupelny. V letošním roce vyhrávají čtenáři Martina Maryšková z Veselíčka (poukaz v hodnotě 20 000 Kč), Tomáš Kus a Erna (poukaz v hodnotě 30 000 Kč) a Kateřina Tomášková z Prahy 3 (stanávací postel na nákup zboží v hodnotě 50 000 Kč).

Výhrece rovněž předjímáme časopisů Můj dům a Rodinný dům za hlasování prostřednictvím internetového hlasování na našich webových stránkách [www.mujdum.cz](http://www.mujdum.cz)

Blahopřejeme, děkujeme vítězům i všem ostatním čtenářům za jejich hlasy a účast na dalších kolech soutěže v roce 2014!

### DŮM ROKU 2013



### HLASOVÁNÍ ČTENÁŘŮ

NA [WWW.MUJDUM.CZ](http://WWW.MUJDUM.CZ)



V internetové anketě získal v kategorii typových domů nejvíce hlasů nízkoenergetický typový bungalov Zuzka, postavený podle projektu společnosti Thermo Plus.

V kategorii individuálních domů zvítězil na internetu bělostný dům Radomira Grafka a Zdenka Navrátila s velkorysým prosklením, který soutěžil pod označením I 04.

## HLASOVÁNÍ ČTENÁŘŮ

### KATEGORIE TYPOVÉ DOMY



#### 1. místo: Dům roku 2013

Absolutně nejvyšší počet čtenářských hlasů a titul Dům roku 2013 získal montovaný typový dům Classic společnosti CANABA, který soutěžil pod označením T 16.



#### 2. místo

Druhý nejvyšší počet hlasů ve čtenářské anketě náleží domu Zuzka, postavenému podle projektu společnosti Thermo Plus.



#### 3. místo

Na třetím místě se umístil typový dům Lyra Plus (soutěžní kód T 06), který podle projektu společnosti G Servis CZ realizovala firma Natur House.

## HLASOVÁNÍ ČTENÁŘŮ

### KATEGORIE INDIVIDUÁLNÍ DOMY



#### 1. místo

Nejvíce čtenářských hlasů obdržel dům se soutěžním kódem I 39, který navrhl architekt Ondřej Kramolíš. Dům byl realizován stavebním systémem VELOX.



#### 2. místo

Druhým nejspěšnějším domem se podle náboru čtenářů stal projekt Radomíra Grafka a Zdeňka Navrátila, který soutěžil pod označením I 04.



#### 3. místo

Třetí místo získal dům se soutěžním kódem I 18. Navrhl architekti Petr Nosek a Ivana Nosková Raffaeleová.